
ІНФОРМАЦІЯ 

про стан військового обліку та бронювання військовозобов’язаних і 

призовників в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в 

установах, організаціях усіх форм власності та навчальних закладах 

Пологівського району Запорізької області за підсумками 2018 року 

 

Військово-облікова робота та бронювання військовозобов’язаних і 

призовників в органах державної влади, інших державних органах, органах 

місцевого самоврядування, підприємствах, установах і організаціях району у 

2018 році була організована і здійснювалася відповідно до керівних документів та 

розпорядження голови районної державної адміністрації від 21.05.2018 № 237 

«Про стан військового обліку та бронювання військовозобов’язаних і 

призовників за підсумками 2017 року та завдання щодо його поліпшення у 2018 

році». З метою покращення стану військового обліку на території району у 2018 

році райдержадміністрацією, керівниками підприємств, установ, організацій 

спільно з військовим комісаріатом проведено комплекс заходів, направлених на 

належне ведення військового обліку та контролю за його станом. 

Відповідно до затвердженого плану перевірок на 2018 рік Пологівським 

районним військовим комісаріатом протягом 2018 року здійснено перевірки 59 

підприємств, установ та організацій. 

Аналіз результатів проведених перевірок свідчить про те, що незважаючи 

на постійний контроль з боку голови районної державної адміністрації та 

районного військового комісара, стан військового обліку у більшості об’єктів 

перевірки не повною мірою відповідає вимогам законів України, інших 

нормативно-правових актів.  

Кращі результати при перевірці стану військового обліку та бронювання 

показали Вербівська, Інженерненська сільські ради, СП «Локомотивне депо 

Пологи» РФ «Придніпровська залізниця» ПАТ «Укрзалізниця», ПрАТ 

«Пологівський ОЕЗ», ТДВ «Пологівський хімічний завод «Коагулянт», ТОВ 

«Гірничодобувна компанія «Мінерал», комунальна установа «Пологівська  

районна стоматологічна поліклініка» Пологівської районної ради Запорізької 

області. 

У результаті звіряння Пологівським районним військовим комісаріатом 

було виявлено наступні проблеми: 

1) деякі підприємства не знаходяться за юридичною адресою, зазначеною у  

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців, 

тому доводиться витрачати багато часу і ресурсів для встановлення фактичного 

місцезнаходження підприємств з метою доведення до них плану перевірок та 

графіку звіряння; 

2) різне трактування підприємствами, установами і організаціями пункту 

37 Порядку, зокрема абзацу четвертого «оповіщення на вимогу районних 

(міських) військових комісаріатів призовників і військовозобов’язаних про їх 

виклик до районних (міських) військових комісаріатів і забезпечення їх 

своєчасного прибуття» щодо вручення посадовими особами підприємств, 

установ та організацій повісток військовозобов’язаним і призовникам. 
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Зазначений вище пункт Порядку по різному трактується керівниками 

підприємств, установ та організацій, що призводить до численних зловживань 

та неврученню повісток. 

Відмічається незадовільний стан військового обліку у  Воскресенській, 

Тарасівській, Костянтинівській, Басанській сільських радах.  

За незадовільне ведення військового обліку притягнуті до адміністративної 

відповідальності відповідальні за ведення військового обліку у Воскресенській, 

Тарасівській, Костянтинівській та Басанській сільських радах.  

Загальними недоліками щодо ведення військового обліку є: 

самоусунення керівників та відповідальних осіб підприємств, установ, 

організацій від виконання заходів ведення персонального обліку призовників і 

військовозобов’язаних та неналежний контроль за виконанням посадових 

обов’язків відповідальними особами за ведення військового обліку; 

громадяни, які працюють на підприємствах, установах та організаціях 

військовим  обліком не охоплені; 

донесення про прийом військовозобов’язаних та призовників на роботу,  

про зміни облікових даних військовозобов’язаних і призовників та списків 

військовозобов’язаних і призовників, які заявили про зміну в стані здоров’я не 

відпрацьовуються; 

взаємодія з районним військовим комісаріатом з питань строків та способів 

звіряння даних особових карток військовозобов’язаних з обліковими даними 

районного військового комісаріату не налагоджена; 

картотеки особових карток (форма П-2) призовників і 

військовозобов’язаних не створені, або  створені в  супереч вимогам чинного 

законодавства; 

журнал обліку результатів перевірок стану військового обліку призовників 

і військовозобов’язаних та звіряння облікових даних з даними районного 

військового комісаріату не заведений. 

21.05.2018 та 08.11.2018 Пологівським районним військовим комісаріатом 

проведено семінар – навчання для підприємств, установ та організацій району 

щодо ведення військового обліку та бронювання військовозобов’язаних та 

призовників на період мобілізації та на воєнний час. 

Протягом року проводилась робота щодо бронювання 

військовозобов’язаних за органами державної влади, іншими державними 

органами, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами і 

організаціями на період мобілізації та на воєнний час. Випадків незаконного 

бронювання не виявлено. 

 

 
 
Головний спеціаліст з питань 
мобілізаційної роботи  
апарату райдержадміністрації      Є. ХЛИСТУН 


